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Aos 15 (quinze) dias do mês de dezembro do ano em curso, às 19h00min, no Plenário
da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal
de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou com a
presença dos seguintes vereadores Cristiano Cortez Dantas, Francisco Reginaldo Pereira
de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio
Amorim de Freitas, Francisco Reurter Melo de Meneses e Roberto Holanda de Araúio.
Deixou de comparecer a presente sessão a Vereadora Bárbara Porto Cavalcante. Havendo
número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sêssão. Em
seguida, solicitou a dispensa da leitura da ata da 34a Sessão Ordinária, realizada no dia
0811212023 e colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade.
CORRESPONDÊNCn DO DIA: Requerimento do Sr. José Eudes da Silva.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉRIA(S) DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO
DIA: Projeto de Lei n" 01712023 que'Autoiza o Poder Executivo a cantratar operação de
crédito com o Banco do Brasil S.A. com a garantia da União e dá outras providências".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia. Em
virtude do requerimento apresentado pelo Sr. José Eudes da Silva, ex-prefeito do Município de
Potiretama, a sessáo de julgamento das contas do exercício de 2018, marcada para esta data,
foi adiada e, posteriormente será designada uma outra data.

Prosseguindo, considerando que o Projeto de Lei no 01712023 veio à esta Casa
Legislativa em caráter de regime de urgêncía urgentíssima, o Presidente Cleverlandio Pereira
Bezerra suspendeu a Sessão por 15(quinze) minutos para que as Comissões de Constituição e
Justiça e Finanças e Orçamento se pronunciassem a respêito do referido Projeto de Lei.
Reiniciada a Sessão, o Senhor Presidente requereu a leitura dos pareceres referentes à
matéria. Após lidos, foram postos em votação os pareceres, tendo sido aprovados pelo
Plenário por unanimidade. Em seguida, o Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra colocou o
Projeto de Lei no 01712023 em discussão no plenário. Fez o uso da palavra, o Vereador
Joziberg Almeida Dantas para dizer que não é contra o pedido de empréstimo, pois irá trazer
frutos bons com os seus investimentos para o Município, porém irá votar contra o Projeto, por
motivo do referido projeto ter chegado à esta Casa de última hora e não saber como vai ser o
parcelamento. Prosseguindo, usou a palavra, o Verêador Francisco Reginaldo Pereira de
Freitas, para ressaltar que não é contra os investimentos no Município, mas é contra o P§eto
de Lei, tendo em vista as dificuldades financeiras enfrentadas pelo Município. Na sequência, o
Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei n.o O1712023 em votação, obtendo-se o seguinte
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resultado: Roberto Holanda de Araújo, favorável; Francisco Reginaldo Pereira de Freitas,
desfavorável; José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, favorável; Cristiano Cortez Dantas,
favorável; Joziberg Almeida Dantas, desfavorável; Francélio Amorim de Freitas, favorável;
Francisco Rewter Melo de Meneses, favorável; e Cleverlandio Pereira Bezerra, favorável;
totalizando 06(seis) votos a favor e O2(dois) votos contra o Projeto de Lei no 0í712023. Dessa
forma, o Projeto de Lei no 01712023 foi aprovado, considerando que mais de 2/3 (dois terços)
dos votos foi pela aprovação. TRIBUNA LIVRE: Não houve manifestaçao. EXPIICAÉQ,
PE§§OAI: Facultada a palavra, fizeram o uso da mesma, todos os Vereadores presentes na
sessão, para expressarem sua gratidão pelo o ano que se Íinda, e desejos de um feliz natal e
um próspero ano novo de muita paz e coisas boas para todos que fazem a Câmara Municipal e
todo o Município de Potiretama. Ato contínuo, o Sr. Presidente Cleverlandio Pereira convidou
todos os Vereadores e funcionários desta Casa Legislativa, a se fazerem presentes na
Confraternização quê acontecerá dia 22, bem como desejou um natal de muita luz e um ano
novo de muitas bênçãos a todos os Vereadores, servidores da Câmara, a Gestão municipal e a
todos os potiretamenses. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a
presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa,
Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de
direito.

Potiretama/CE, 15 de dezembro de 2023.
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